

Проект на тему
«памятник тысячелетия России»

Выполнил ученик 7а класса

Смирнов Семён

при небольшой поддержке Костенковой
Алины

История создания

- Па́мятник «Ты́сячелѣ́тие Росси́и» — монумент, воздвигнутый в Великом Новгороде в 1862 году в честь тысячелетнего юбилея легендарного призвания варягов на Русь. Памятник находится в новгородском детинце, напротив Софийского собора и бывшего здания Присутственных мест. Авторами проекта памятника являются скульпторы Михаил Микешин, и архитектор Виктор Гартман. Имя третьего скульптора вы узнаете, если решите многочлены

- $(2y_2x_4)_2 * (-y_3x)_3$
- $(6yx)_2 * (x_2y)_3$
- $3yx_4 * (-3y_2x)_2$
- $-(5yx)_2 * y_3x_6$
- $3yx_4 * (-3y_2x)_2$
- $(6yx)_2 * (x_2y)_3$
- $y=-1 \quad x=1$

числа	буквы
6	ш
75	б
27	е
-36	р
25	д

Третий создатель памятника



- Третьим создателем памятника был Ива́н Никола́
- Шре́дер (Шрёдер) (1835—1908) — русский скульптор, академик Императорской Академии художеств. Принадлежал к дворянскому роду из Кёнигсберга, родился в семье Витебского губернатора Н. И. Шредера.
- Воспитывался в пажеском Его Величества корпусе, откуда был выпущен корнетом в лейб-гвардии уланский полк. Воевал в Севастополе в Крымскую войну, по её окончании вышел в отставку с целью посвятить себя всецело скульптуре, которой занимался перед тем любительски, пользуясь советами профессора барона П. К. Клодта. А также был награжден орденом, название которого вы узнаете, если найдёте точку пересечения графиков функций

- $y=x$
- $Y=3$

- $A(3,1)$ -Орден святого равноапостольного великого князя Владимира
- $B(-2,3)$ -Военный орден Св. Георгия
- $C(3,3)$ -Орден Святого Владимира
- $D(2,5)$ -орден Св. Станислава

Орден Святого Владимира

- Императорский орден Святого Равноапостольного Князя Владимира (сокр. орден Святого Владимира) — орден Российской империи в 4-х степенях за военные отличия и гражданские заслуги. Учреждён в честь князя Владимира Крестителя в 1782 году и являлся до 1917 года наградой для широкого круга военных в чине от подполковника и чиновников среднего ранга. Им также был награжден Иван Николаевич Шрёдер

Бюджет

- Памятник строился на народные пожертвования, но денег собрали недостаточно (всего 150 000) и государству пришлось добавлять. Сколько добавило государство?
- Мы задумали число. К нему прибавили 150000, вычли 100000 и разделили на 3. У нас получилось число народных жертвований. Сколько добавило государство?

Разрушение памятника во время Великой Отечественной войны и последующее восстановление

- 15 августа 1941 года в Новгород вошли немцы. Немецкий генерал фон Герцог, служивший в штабе немецкой армии, осаждавшей Ленинград, приказал разобрать памятник «Тысячелетие России» и вывезти в Германию, решив сделать подарок своему другу на родине. Зимой 1943—1944 года начались работы по демонтажу. Железной дорогой успели увезти бронзовую решётку работы профессора Боссе, окружавшую памятник, а также бронзовые фонари художественной работы, стоявшие вокруг него. Разобранный памятник оккупантам вывезти не удалось. 20 января 1944 года Новгород был освобождён советскими войсками.
- К этому моменту монумент представлял собой совершенно голый пьедестал, на котором оставалась нижняя половина шара-державы. Верхняя её часть была полуразрушена. Ранее окружавшие шар колоссальные фигуры были разбросаны вокруг памятника. При этом многие из них оказались испорченными: трёхметровый крест, стоявший на шаре-державе, был срублен у основания и согнут в дугу; бронзовое крепление всюду было перерублено или вырвано из своих мест. Такие небольшие детали, как шпаги, мечи, посохи, щиты и т. п. бесследно исчезли[12].